

09-05-2024

08.30 Hrs

HL-Opening

آکاشوانی سے پیش ہے خبرنامہ

شبانہ رحمان

آداب: خبرنامے کے ساتھ میں

پہلے اس وقت کی خاص خاص خبریں

- 1 لوک سبھا انتخابات کے چوتھے اور بقیہ مرحلوں کیلئے چناؤ مہم میں تیزی آگئی ہے۔
  - 2 صدر جمہوریہ دروپدی مرمو آج راشٹریتی بھون میں اعزاز دینے جانے کی دوسری تقریب میں پدم ایوارڈز عطا کریں گی۔
  - 3 دفاعی عملے کے سربراہ جنرل انل چوبان کی صدارت میں فوج کی تینوں شاخوں سے متعلق کانفرنس پریورتن چنتن آج نئی دہلی میں ہونے والی ہے۔
  - 4 پاکستان کے قبضے والے کشمیر میں بدامنی پیدا ہوگئی ہے۔ وہاں احتجاج سے قبل پاکستانی سکیورٹی فورسز کو تعینات کیا گیا ہے۔
  - 5 بھارتی موسمیات محکمے نے راجستھان اور مدھیہ پردیش میں شدید گرمی کا زور جاری رہنے کی پیش گوئی کی ہے۔
  - 6 اور ٹیبل ٹینس میں، بھارت کی منیکا بٹرا، عالمی نمبر چودہ Nina Mittelhenn کو براکر جدہ میں جاری سعودی Smash ٹورنامنٹ کے کوارٹر فائنل میں پہنچ گئی ہیں۔
- اب خبریں تفصیل سے۔

## Campaigning

لوک سبھا انتخابات کے بقیہ مرحلوں کیلئے چناؤ مہم میں تیزی آگئی ہے۔ چوتھے مرحلے کیلئے انتخابی مہم ختم ہونے میں اب صرف تین دن رہ گئے ہیں۔ چوتھے مرحلے میں اس مہینے کی 13 تاریخ کو 10 ریاستوں اور مرکز کے زیرانتظام علاقے میں پھیلے ہوئے 96 حلقوں میں پولنگ ہوگی۔ اس مرحلے میں ایک ہزار 717 امیدوار چناؤ میدان میں ہیں۔

تلنگانہ میں 13 مئی کی پولنگ سے پہلے انتخابی مہم اپنے عروج پر پہنچ گئی ہے۔ سبھی بڑی پارٹیوں کے سرکردہ لیڈر اپنے اپنے امیدواروں کیلئے حمایت حاصل کرنے کی خاطر دورے کر رہے ہیں۔

مرکزی وزیر اور بی جے پی کے سرکردہ لیڈر امت شاہ آج صبح Bhongir لوک سبھا حلقے میں انتخابی مہم میں شامل ہوں گے۔ وہ پارٹی امیدوار ڈاکٹر Boora Narsaiah Goud کی حمایت میں انتخابی مہم میں شریک ہوں گے۔

ادھر آل انڈیا کانگریس کمیٹی کے سرکردہ لیڈر رابل گاندھی آج تلنگانہ میں انتخابی مہم میں شامل ہوں گے اور نرساپور میں Jan Jatara Sabha میں شریک ہوں گے۔ وہ آج شام حیدرآباد کے مضافات میں Saroor Nagar میں ایک جلسہء عام سے خطاب کریں گے۔

تلنگانہ کے سابق وزیراعلیٰ اور BRS کے سربراہ چندر شیکھر راؤ آج کریم نگر میں ایک روڈ شو کریں گے۔

اس سے پہلے وزیراعظم نریندر مودی نے گل کریم نگر اور ورنگل لوک سبھا حلقوں میں عوامی جلسوں سے خطاب کیا۔ جناب مودی نے کہا کہ بدعنوانی کے معاملے میں کانگریس اور BRS کا مضبوط گٹھ جوڑ ہے۔ انہوں نے الزام لگایا کہ یہ پارٹیاں سامنے تو ایک دوسرے پر نکتہ چینی کرتی ہیں، لیکن درپردہ وہ ایک گٹھ جوڑ کی طرح کام کرتی ہیں۔

ادھر BRS کے سربراہ چندر شیکھر راؤ نے کہا ہے کہ بی جے پی اپنے انتخابی فائدے کیلئے پاکستان کے نام کا استعمال کر رہی ہے اور ملک کو درپیش اصل معاملات کو نظر انداز کر رہی ہے۔ ایک روڈ شو میں عوام سے خطاب کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ حکمران پارٹی نے غیر جمہوری فیصلوں کے ذریعے بین الاقوامی پلیٹ فارمس پر ملک کو بدنام کیا ہے۔

ادھر مرکزی وزیر اور بی جے پی کے لیڈر نتن گڈکری نے کہا ہے کہ عوام کی لگاتار حمایت سے بی جے پی کو مرکز میں با اثر اسکیموں اور پروجیکٹوں کو نافذ کرنے میں مدد ملی ہے۔ گل دلی میں ایک جلسہء عام سے خطاب کرتے ہوئے جناب گڈکری نے کہا کہ مرکزی سرکار نے پچھلے دس سال میں مختلف پروجیکٹوں پر ایک لاکھ کروڑ روپے سے زیادہ خرچ کیے ہیں جس سے دلی کی کایہ پلٹ ہوئی ہے۔

وہ جنوبی دلی سے بی جے پی کے امیدوار رام ویر سنگھ Bidhuri کی حمایت میں جلسہء عام سے خطاب کر رہے تھے۔ X

## 5th Phase Poll

لوک سبھا انتخابات کے پانچویں مرحلے کیلئے مجموعی طور پر 695 امیدوار چناؤ میدان میں رہ گئے ہیں۔

اس مرحلے میں اس مہینے کی 20 تاریخ کو 6 ریاستوں اور مرکز کے زیرانتظام دو علاقوں میں پہلے ہوئے 49 پارلیمانی حلقوں میں پولنگ ہوگی۔ X

## BJP List

بی جے پی نے لوک سبھا انتخابات کیلئے تین امیدواروں کی ایک اور فہرست جاری کی ہے۔

پنجاب میں پارٹی نے ڈاکٹر سبھاش شرما کو آندپور صاحب لوک سبھا سیٹ سے انتخابی میدان میں اتارا ہے، جبکہ رانا گرمیت سنگھ سوڈھی فیروز پور سیٹ سے اور اروند کھنہ سنگرور پارلیمانی حلقے سے انتخاب لڑیں گے۔

بی جے پی کی مرکزی چناؤ کمیٹی نے ان امیدواروں کے ناموں کو حتمی شکل دی۔ X

**UP Poll Campaign** اترپردیش میں لوک سبھا انتخابات کیلئے چناؤ مہم میں آج سرکردہ لیڈر شامل ہو رہے ہیں۔

تفصیل ہمارے نامہ نگار سے

## V/C Sushil Chandra Tiwari

رائے بریلی انتخاب کے لیے نقائص سے پاک لائحہ عمل ترتیب دینے کے لیے پارٹی صدر اور سینئر BJP رہنما جگت پرکاش نڈا آج شام ریاستی راجدھانی لکھنؤ میں ہونگے۔

اس دوران وہ لکھنؤ، اناؤ، موہن لال گنج اور رائے بریلی لوک سبھا حلقوں کے سینئر پارٹی عہدیداروں کے ساتھ میٹنگ کریں گے۔

جناب نڈا، چوتھے مرحلے میں پولنگ والے حلقوں کے اراکین اسمبلی اور اراکین کونسل کے ساتھ میٹنگ کی صدارت بھی کریں گے۔ ان میٹنگوں سے پہلے جناب نڈا ترکوٹ اور فتح پور ضلعوں میں انتخابی جلسوں سے خطاب کریں گے۔

دوسری جانب سماجوادی پارٹی صدر اکھیلیش یادو بہرائچ، Dhaurahra اور لکھیم پور کھیری حلقوں میں تشہیری مہم چلائیں گے۔

وہیں کانگریس جنرل سکریٹری پرینکا گاندھی بھی آج رائے بریلی میں پارلیمانی حلقے میں تشہیری مہم میں حصہ لیں گی۔

لکھنؤ سے سشیل چندر تیواری کی رپورٹ کے ساتھ خبرنامے کے لیے میں: ضمیر رضوی

## UP Etawah Constituency Profile

لوک سبھا انتخابات کے چوتھے مرحلے میں اترپردیش میں 13 سیٹوں کیلئے کاغذات نامزدگی کا عمل مکمل ہو گیا ہے۔ ان سیٹوں کیلئے پولنگ پیر کے روز ہوگی۔ ان میں Etawah کی اہمیت کی حامل سیٹ بھی شامل ہے، جسے سماجوادی پارٹی کا مضبوط گڑھ مانا جاتا ہے۔ البتہ بی جے پی گزشتہ دو لوک سبھا انتخابات سے اس سیٹ پر کامیابی حاصل کرتی رہی ہے اور اس مرتبہ پارٹی نے ایک بار پھر موجودہ ممبر پارلیمنٹ رام شنکر Katheria کو اپنا امیدوار نامزد کیا ہے۔ سماجوادی پارٹی کی طرف سے جتیندر Dohre اور بہوجن سماج پارٹی کی طرف سے ہاتھرس کی سابق ایم پی Sarika Singh Baghel انتخابی میدان میں ہیں۔

## Prez Padma Awards

صدر جمہوریہ درویدی مرمو آج نئی دلی میں راشٹریتی بھون میں سول اعزاز دیے جانے کی دوسری تقریب میں پدم ایوارڈس پیش کریں گی۔

پدم ایوارڈس ملک کے اعلیٰ ترین سویلین ایوارڈس میں سے ایک ہے، جو پدم وبھوشن، پدم بھوشن اور پدم شری تین زمروں میں عطا کیے جاتے ہیں۔

یہ ایوارڈس مختلف شعبوں اور سرگرمیوں کے لیے دیے جاتے ہیں، جس میں آرٹ سماجی کام، عوامی امور، سائنس اور انجینئرنگ، کاروبار اور صنعت، میڈیسن، لٹریچر اور تعلیم، اسپورٹس اور سول سروس شامل ہیں۔

ان ایوارڈس کا اعلان ہر سال یوم جمہوریہ کے موقع پر کیا جاتا ہے۔X

## Parivartan Chintan Conference

چیف آف ڈیفینس اسٹاف جنرل انل چوہان آج سے نئی دلی میں شروع ہونے والی مسلح فورسز کی مربوطی پر ایک دو روزہ Parivartan Chintan-2 کانفرنس کی صدارت کریں گے۔

Parivartan Chintan فوج کی تینوں شاخوں کے سربراہان کی ایک اہم کانفرنس ہے، جس کا مقصد نئے اصلاحاتی نظریات اور اقدامات تشکیل دینا ہے۔

اس کانفرنس میں چیف آف اسٹاف کمیٹی کے سربراہان کی سبھی ذیلی کمیٹیوں کے ممبران CDS جو کہ اس کے مستقل چیئرمین ہیں اور تینوں سروس کے سربراہان مختلف شعبوں میں ہونی پیشرفت کا جائزہ لیں گے۔X

یہ خبرنامہ آکاشوائی سے نشر کیا جا رہا ہے۔

## POJK Protests & EAM

وزیر خارجہ ایس جے شنکر نے کہا ہے کہ ملک کی ہر سیاسی پارٹی اس بات کو یقینی بنانے کا عہد کیے ہوئے ہے کہ پاکستان کے زیر قبضہ کشمیر PoK، جو بھارت کا حصہ ہے، وہ پھر سے بھارت میں آجائے۔

نئی دلی میں طلبا کے ساتھ گفتگو کرتے ہوئے ڈاکٹر جے شنکر نے کہا کہ جموں و کشمیر میں آئین کی دفعہ 370 منسوخ کیے جانے کے بعد PoK معاملہ لوگوں کی سوچ میں اوپر آگیا ہے۔

## S/B 0815 Jaishankar

پاکستان کے قبضے والے جموں و کشمیر کے حصے میں کشیدگی بڑھتی جا رہی ہے۔ وہاں پاکستانی انتظامیہ ہفتے کے روز ہونے والے احتجاج کو دبانے کیلئے صوبہ پنجاہ سے فوجیوں کو تعینات کر رہی ہے۔

البتہ یونائیٹڈ کشمیر پیپلز نیشنل پارٹی اور جوائنٹ عوامی ایکشن کمیٹی نے پرامن مظاہرین کے خلاف کسی بھی طرح کی وحشیانہ طاقت کے استعمال کے خلاف انتظامیہ کو سنگین وارننگ دی ہے۔

دونوں مذکورہ پارٹیوں نے یہ وارننگ جاری کی ہے کہ اگر انتظامیہ احتجاج کرنے والوں کے خلاف کسی طرح کی طاقت کا استعمال کرتی ہے، جو اپنے جائز مطالبات اٹھارے ہیں، تو وہ بین الاقوامی سطح پر احتجاج اور مظاہرے کریں گے۔

یونائیٹڈ کشمیر پیپلز نیشنل پارٹی اور جوائنٹ عوامی ایکشن کمیٹی کی طرف سے جاری کیے گئے مشترکہ بیان کے مطابق مظاہرین غیر منصفانہ ٹیکس، بجلی کے بڑے بڑے بلوں، بے قابو مہنگائی اور آٹے جیسی ضروری اشیا کی شدید قلت پر احتجاج کر رہے ہیں۔

اس کے علاوہ عوام مقامی آراضی اور پانی کے وسائل کی ملکیت کا مطالبہ بھی کر رہے ہیں۔ ساتھ ہی وہ پاکستان کے قبضے والے جموں و کشمیر کے حصے اور پاکستان کے زیر قبضہ گلگت بلتستان میں واقع پلانٹس میں تیار ہونے والی ہائیڈرو الیکٹرک بجلی پر مقامی افراد کو رائٹی دیئے جانے کی بھی مانگ کر رہے ہیں۔ X

## FS Dhaka Visit

بھارت کے خارجہ سکرپٹری وجے موہن کواترا گل بنگلہ دیش کے ایک مختصر دورے پر ڈھاکہ پہنچ گئے ہیں۔ ایک سوشل میڈیا پوسٹ میں وزارت خارجہ نے یہ کہتے ہوئے جناب کواترا کی دورے کے بارے میں تفصیلات بتائیں کہ توقع ہے کہ وہ وزیراعظم شیخ حسینہ، وزیر خارجہ حسن محمود سے ملاقات کریں گے اور بنگلہ دیش کے خارجہ سکرپٹری مسعود بن مومن کے ساتھ آج میٹنگ بھی کریں گے۔

حال ہی میں فروری کے مہینے میں وزیر خارجہ ایس۔جے۔شکر نے بھارت پہنچنے پر بنگلہ دیش کے وزیر خارجہ حسن محمود کا والہانہ استقبال کیا تھا۔ اس بات پر زور دیا گیا کہ ان کی بات چیت کا مقصد بھارت اور بنگلہ دیش کے درمیان دوستی کو مستحکم اور دیرپا بنانا ہے۔ X

## Punjab Fire Incidents

پنجاب میں گیہوں کی فصل کی کٹائی کا کام تیزی کے ساتھ جاری ہے۔ مختلف ضلعوں میں فصل کی کٹائی کے بعد بچنے والے ڈنٹھل وغیرہ کو جلانے کے واقعات بھی دن بدن بڑھتے جا رہے ہیں۔ اس کی وجہ سے ماحولیات پر اثر پڑ رہا ہے۔

مزید تفصیل ہمارے نامہ نگار سے

## V/C Shisu Sharma Shantal

پنجاب کے مختلف ضلعوں میں کھیتوں میں گیہوں کی فصل کی کٹائی کے بعد بچنے والے ڈنٹھل وغیرہ کو جلانے کے واقعات کی تعداد دو ہزار 612 تک پہنچ گئی ہے۔ سب سے زیادہ 133 واقعات کی اطلاع سرحدی ضلعے فیروز پور سے ملی ہے۔ اس کے علاوہ فاضلکا، بھٹنڈا، گرداس پور، مانسا، Muktasar، سنگرور اور ترن تارن کچھ ایسے ضلعے ہیں، جہاں ان واقعات میں تیزی کے ساتھ اضافہ ہو رہا ہے۔ البتہ حکام بھی کسانوں میں اس بات کیلئے بیداری پیدا کر رہے ہیں کہ وہ فصلوں کے باقیات کو جلانے سے گریز کریں لیکن اس کے باوجود اس طرح کے واقعات بورے ہیں۔

جالندھر سے ششو شرما شانتل کی رپورٹ کے ساتھ خبرنامے کیلئے میں شمیم عرفان

## IMD Weather

بھارت کے محکمہ موسمیات IMD نے پیشگوئی کی ہے کہ راجستھان اور مدھیہ پردیش میں کل تک شدید گرمی کے حالات جاری رہیں گے۔ محکمہ موسمیات نے کہا ہے کہ اگلے پانچ روز کے دوران ساحلی گجرات میں اور کیرالہ اور Mahe میں کل تک گرمی اور اُمس والا موسم رہے گا۔ موسمیات کے محکمے نے شمال مشرقی بھارت میں اس مہینے کی گیارہ تاریخ تک گرج چمک، بجلی اور تیز ہواؤں کے ساتھ ہلکی سے اوسط بارش کی بھی پیش گوئی کی ہے۔

IMD نے مزید کہا ہے کہ مشرقی بھارت میں مغربی بنگال، بہار، جھارکھنڈ اور اوڈیشہ میں اگلے چار روز کے دوران اسی طرح کے حالات رہیں گے۔

جنوبی بھارت میں تمل ناڈو، پدوچیری، آندھرا پردیش، تلنگانہ، کیرالہ اور کرناٹک میں اس مہینے کی 12 تاریخ تک اسی طرح کے بارش کے حالات رہیں گے۔

IMD نے مغربی اور وسطی بھارت میں مہاراشٹر، مدھیہ پردیش اور چھتیس گڑھ میں اس مہینے کی 12 تاریخ تک زور دار ہواؤں کے ساتھ کہیں کہیں بارش کی پیش گوئی کی ہے۔

ملک کے باقی حصوں میں زیادہ سے زیادہ درجہ حرارت میں کوئی خاص تبدیلی ہونے کا امکان نہیں ہے۔x

## Manika Batra

ٹیبل ٹینس کی سرکردہ بھارتی کھلاڑی Manika Batra جدہ میں جرمنی کی 14ویں نمبر کی عالمی کھلاڑی

Nina Mittelham کو شکست دے کر Saudi Smash کوارٹر فائنل میں پہنچ گئی ہیں۔  
بترا نے Mittelham کو آخر کے 22 منٹ میں گیارہ-چھ، گیارہ-انیس، گیارہ-سات سے شکست دی۔

بترا کی Mittelham پر چار کوششوں کے بعد یہ پہلی جیت ہے۔

اب کوارٹر فائنل میں بترا کا مقابلہ جاپان کی ایک اور حریف عالمی نمبر پانچ کھلاڑی Hina Hayata سے ہوگا۔x

## IPL Cricke

آئی پی ایل کرکٹ میں کل رات حیدرآباد کے راجیوگانڈھی انٹرنیشنل اسٹیڈیم میں سن رانزرس حیدرآباد نے لکھنؤ سپرجائنٹس کو 10 وکٹ سے ہرا دیا۔ ٹاس جیت کر پہلے بلے بازی کرتے ہوئے لکھنؤ سپرجائنٹس نے مقررہ 20 اوورس میں 4 وکٹ پر 165 رن بنائے۔

اس کے جواب میں سن رانزرس حیدرآباد نے بغیر وکٹ گنوائے محض 9 اوورس اور چار گیندوں میں 167 رن اسکور کیے۔ جیت کے نشانے کو حاصل کرنے کیلئے ابھیشیک شرما اور Travis

Head کی سلامی جوڑی نے بالترتیب 75 اور 89 رن بنائے۔ Travis Head کو میچ کا بہترین کھلاڑی قرار دیا گیا۔

آج دھرمشالہ میں ہماچل پردیش کرکٹ ایسوسی ایشن اسٹیڈیم میں پنجاب کنگس کا مقابلہ رائل چیلنجرس بنگلورو سے ہوگا۔ X

یہ خبریں ہماری ویب سائٹ: [news on air.com slash urdu](http://news.onair.com/slash/urdu) پر بھی دستیاب ہیں۔

## PRESS COMMENTS

اب اخبارات کے آئینہ کے ساتھ ہیں: ..... ضمیر الدین رضوی

شکریہ - شبانہ رحمان

شکریہ شبانہ: راجدھانی دلی سے آج شائع ہونے والے زیادہ تر اردو اخبارات نے مختلف خبروں کو اہمیت کے ساتھ شائع کیا ہے۔

روزنامہ انقلاب نے برطانوی دوساز کمپنی ایسٹرازیونیکا کی جانب سے کووی شیلڈ پر ہنگامہ آرائی کے بعد اپنی ویکسین کو عالمی بازار سے واپس لینے کے اعلان کی خبر کو صفحہ اول پر جگہ دی ہے۔

روزنامہ ہندوستان ایکسپریس نے ایئر انڈیا کی 70 سے زیادہ پروازوں کی منسوخی کے بعد شہری ہوابازی کی وزارت کی جانب سے رپورٹ طلب کرنے کی خبر کو نمایاں جگہ دی ہے۔

اخبار کے مطابق ایئر لائن کے عملے کے اراکین بڑی تعداد میں خرابی صحت کو وجہ بنا کر چھٹی پر چلے گئے تھے جس کی وجہ سے یہ پروازیں منسوخ کرنی پڑیں۔

روزنامہ راشٹریہ سہارا نے ملک کی کئی ریاستوں میں اگلے دو دنوں تک زبردست گرمی کے الرٹ سے متعلق خبر کو اپنی شہ سرخی بنایا ہے۔ اخبار کے مطابق دلی میں منگل کا دن گرم ترین دن رہا جب درجہ حرارت 42 ڈگری درج کیا گیا۔

روزنامہ ملاپ نے بھارت کے سینئر عہدیدار اور سعودی عرب کے نائب وزیر حج کے درمیان ہوئی ملاقات کی خبر کو نمایاں جگہ دی ہے۔ اخبار نے لکھا ہے کہ جدہ میں ہوئی ملاقات کے دوران حج 2024 کی تیاریوں کا جائزہ لیا گیا۔

روزنامہ پرتاپ نے دلی کی راؤز ایوینو عدالت میں قیدیوں کے لیے روزگار میلے کے انعقاد کی دلچسپ خبر کو اپنی شہ سرخی بنایا ہے۔ اخبار کے مطابق روزگار میلے کے ذریعے زیر سماعت قیدیوں کو ملازمتیں فراہم کی گئیں۔ X

آخر میں خاص خاص خبریں ایک بار پھر

1 لوک سبھا انتخابات کے چوتھے اور بقیہ مرحلوں کیلئے چناؤ مہم میں تیزی آگئی ہے۔

2 صدر جمہوریہ درویدی مرمو آج راشٹریتی بھون میں اعزاز دینے جانے کی دوسری تقریب میں پدم ایوارڈز عطا کریں گی۔

- 3 دفاعی عملے کے سربراہ جنرل انل چوہان کی صدارت میں فوج کی تینوں شاخوں سے متعلق کانفرنس ریورتن چنتن آج نئی دہلی میں ہونے والی ہے۔
- 4 پاکستان کے قبضے والے کشمیر میں بدامنی پیدا ہوگئی ہے۔ وہاں احتجاج سے قبل پاکستانی سکیورٹی فورسز کو تعینات کیا گیا ہے۔
- 5 بھارتی موسمیات محکمے نے راجستھان اور مدھیہ پردیش میں شدید گرمی کا زور جاری رہنے کی پیش گوئی کی ہے۔
- 6 اور ٹیبل ٹینس میں، بھارت کی منیکا بٹرا، عالمی نمبر چودہ **Nina Mittelhem** کو ہرا کر جدہ میں جاری سعودی **Smash** ٹورنامنٹ کے کوارٹر فائنل میں پہنچ گئی ہیں۔
- اسی کے ساتھ یہ خبر نامہ ختم ہوا۔
-